STATTEOA - KLJ&CMO - 11/05/10 - F1/2 - REV.0

statt

cadeira executiva alta
TOK& STOIK

Partes do Produto
@ Encosto (1x)

e Assento (1x)

€) Braco esquerdo (1x)
@ Braco direito (1x)

@ Vecanismo (1x)

@ Pistao (1x)

@ Base (1)

© Rrodizio (5%)

Componentes

fmm e =

medidas em mm

A- Parafuso B- Parafuso C- Arruela (6x)  D- Chave Allen
M6X20 (8x) M6X35 (6x) M6 (1x)
Utilizar a régua abaixo para medir os componentes.
o o o o o o o o o 3
o - I3 ™ < o) © ~ © > -

pessoas necessarias
para montar
o produto

tempo de montagem
aproximadamente

grau de
dificuldade

nao utilizar quimicos evitar batidas
ou abrasivos e contato com
na limpeza objetos cortantes

Base: flanela seca.
Assento/encosto:
espanador de p6 ou
escova com cerdas
macias.

00O

capacidade maxima
suportavel, distribuida
uniformemente




STATTEOA - KLJ&CMO - 11/05/10 - F2/2 - REV.0

(1 —

B- Parafuso
M6X35 (6x)

C- Arruela (6x)

—

D- Chave Allen
M6 (1x)

Qumm

A- Parafuso

M6X20 (4x)

—_ ? —A
D- Chave Allen i

M6 (1x) ¢ t

o

A- Parafuso
M6X20 (4x)

—

D- Chave Allen
M6 (1x)

Acionar a alavanca
para subir / descer

Trava/destrava o
sistema relax

Relax:
Girar a manopla para
regular a intensidade
do relax.

TOK&STOK




	Página 1
	Página 2

